

**Приватне акціонерне товариство  
«Агрохолдинг Авангард»**

**Консолідована річна фінансова звітність  
за рік, що закінчився 31 грудня 2020 року  
зі звітом незалежного аудитора**

*Київ 2021*



**ТОВ «МІЖНАРОДНИЙ ФІНАНСОВИЙ  
АУДИТ»**

ЄДРПОУ 37024556; САД №4352 ІПН  
370245526570

03179 м. Київ, вул. Академіка Єфремова, 9 кв. 5

тел: + 38 (044) 344 02 38; + 38 (067) 213 13 84

e-mail: [mfa@art-audit.net](mailto:mfa@art-audit.net)

сайт: [art-audit.net](http://art-audit.net)

**ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА  
щодо річної консолідованої фінансової звітності**

*Власникам та керівництву Приватного акціонерного товариства «Агрохолдинг  
Авангард»*

*Думка*

Ми провели аудит консолідованої фінансової звітності Приватного акціонерного товариства «Агрохолдинг Авангард», та його дочірніх підприємств (надалі разом – «Група»), що складається з консолідованого звіту про фінансовий стан на 31 грудня 2020 року та консолідованого звіту про сукупний дохід, консолідованого звіту про зміни у власному капіталі та консолідованого звіту про рух грошових коштів за рік, що закінчився зазначеною датою, та приміток до консолідованої фінансової звітності, включаючи стислий виклад значущих облікових політик.

На нашу думку, консолідована фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах консолідований фінансовий стан Групи на 31 грудня 2020 року, та її консолідовані фінансові результати та консолідовані грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності (надалі – «МСФЗ») та відповідно до Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» щодо складання консолідованої фінансової звітності («Закон про бухгалтерський облік та фінансову звітність»).

*Основа для думки*

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту («МСА»). Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі **Відповідальність аудитора за аудит консолідованої фінансової звітності** нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до Групи згідно з *Кодексом етики професійних бухгалтерів* Ради з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (*Кодекс РМСЕБ*) та етичними вимогами, застосовними в Україні до нашого аудиту консолідованої фінансової звітності, а також виконали інші обов'язки з етики відповідно до цих вимог та *Кодексу РМСЕБ*. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки.

**Пояснювальний параграф**

Не змінюючи нашої думки, ми звертаємо увагу, що Група зазнала чистих збитків у сумі 509 185 тис. грн. протягом року, що закінчився 31 грудня 2020 року. Збитковість Товариства,

виникла внаслідок суттєвого збільшення собівартості продукції. Накопичена сума нерозподіленого прибутку Групи станом на 31.12.2020 року становить 10 542 870 тис. грн. Вартість чистих активів станом на 31.12.2020 року складає 12 919 381 тис. грн.

Ми звертаємо вашу увагу на Примітку 23 до консолідованої фінансової звітності, у якій йдеться про те, що Група здійснює свою діяльність в умовах фінансово-економічної кризи та світової пандемії, пов'язаної з поширенням коронавірусної інфекції COVID-19. В результаті нестабільної ситуації в Україні діяльність Групи супроводжується ризиками. Масштаби впливу ризиків на майбутню діяльність Групи на даний момент з достатньою достовірністю неможливо передбачити. Управлінський персонал не ідентифікував суттєвої невизначеності, яка могла б поставити під значний сумнів здатність Групи безперервно продовжувати діяльність, тому використовував припущення про безперервність функціонування Групи як основи для обліку під час підготовки фінансових звітів. Тому фінансова звітність не містить коригувань, які могли би бути результатом таких ризиків. Вони будуть відображені у фінансовій звітності, як тільки будуть ідентифіковані і зможуть бути оцінені.

Нашу думку не було модифіковано щодо цього питання.

### Ключові питання аудиту

Ключові питання аудиту – це питання, які, на наше професійне судження, були найбільш значущими під час нашого аудиту консолідованої фінансової звітності за поточний період. Ці питання розглядалися у контексті нашого аудиту консолідованої фінансової звітності в цілому та враховувалися при формуванні думки щодо цієї консолідованої фінансової звітності. Ми не висловлюємо окремої думки щодо цих питань.

<b>Собівартість реалізації</b> (Див. п. 24 Приміток до консолідованої фінансової звітності «Пов'язані особи»)	
Дане питання визначене як ключове внаслідок значних обсягів собівартості, важливості суджень управлінського персоналу стосовно класифікації та обліку собівартості.	Для вивчення питання класифікації, формування та обліку собівартості нами виконані наступні процедури: <ul style="list-style-type: none"><li>– аналіз та перевірка прийнятих на підприємстві правил, принципів та практик класифікації та формування собівартості,</li><li>– аналіз складових собівартості – вартість, розрахунки, розподіл,</li><li>– проведення обговорень з управлінським персоналом питань вартості ціноутворення складових собівартості, формування та обліку,</li><li>– вибіркова перевірка договорів, відомостей нарахування зарплати, прибуткових накладних та інших первинних документів.</li></ul> Ми отримали достатні та прийнятні докази правильності формування та обліку показника собівартості готової продукції та собівартості товарів.
<b>Операції з пов'язаними сторонами</b> (Див. п. 25 Приміток до фінансової звітності "Пов'язані особи")	
Ключове питання аудиту	Вирішення ключового питання під час аудиту

Операції з пов'язаними сторонами ми визначаємо ключовим питанням аудиту у зв'язку зі значними обсягами операцій із пов'язаними та афілійованими сторонами, в тому числі з реалізації готової продукції.

Нами проведені нижчеперелічені аудиторські процедури перевірки операцій із пов'язаними сторонами:

- аналіз первинних документів, договорів, та даних бухгалтерського обліку,
- заходи системи внутрішнього контролю при операціях з пов'язаними особами,
- направлення запитів до пов'язаних сторін, щодо підтвердження обсягів операцій їх умов та залишків,
- обговорення з управлінським персоналом питань ціноутворення та інших умов при здійсненні операцій з пов'язаними сторонами,
- отримання заповнень управлінського персоналу щодо розкриття інформації по операціям із пов'язаними сторонами та перевірка отриманої інформації.

Ми отримали прийнятні аудиторські докази у достатньому обсязі належного виявлення та відображення в бухгалтерському обліку операцій із пов'язаними сторонами.

#### **Оцінка фінансових інвестицій за методом участі в капіталі**

(Див. п.6 "Довгострокові фінансові інвестиції", п. 9. "Дебіторська заборгованість за товари роботи послуги", п.10 "Передплати та інші оборотні активи" Приміток до фінансової звітності)

Оцінки фінансових активів. Ми визначили це питання як ключове у зв'язку з суттєвістю залишків за відповідними статтями активів Звіту про фінансовий стан, суттєвості оцінок та суджень управлінського персоналу щодо ризиків, в т. ч. ризиків від знецінення та розкриття методів визначення справедливої вартості цих активів

Відповідно до вимог МСФЗ 9 "Фінансові інструменти" фінансові визнання та оцінка фінансових активів здійснюється відповідно до обраної бізнес моделі щодо їх утримання. Довгострокові фінансові інвестиції обліковуються за методом дольової участі (метод участі в капіталі).

Інші фінансові активи оцінюються за справедливою вартістю.

Для визначення справедливої вартості фінансових активів нами проведені наступні процедури:

- аналіз оцінок управлінського персоналу, включаючи оцінки ризиків знецінення,
- вивчення облікових політик та практик Товариства
- проведення обговорень застосованих оцінок за справедливою вартістю,
- перевірка облікових політик та оцінок управлінського персоналу на їх відповідність МСФЗ,
- вивчення прийнятої класифікації фінансових активів,
- оцінка основних методів визначення справедливої вартості фінансових активів (в т.ч. дисконтування);
- аналіз та визначення підходів щодо оцінки рівня кредитного ризику;

	<p>- аналіз первинних документів та розрахунків. Результатом виконання аудиторських процедур є підтвердження оцінок та суджень керівництва щодо обліку фінансових інвестицій.</p>
<p><b>Інша поточна кредиторська заборгованість</b> (п.13 "Поточні, довгострокові зобов'язання" Приміток до фінансової звітності)</p>	
<p>Ми визначили це питання як ключове у зв'язку з суттєвістю залишків за статтею "Поточна кредиторська заборгованість за отриманими авансами" у структурі пасиву значними судженнями управлінського персоналу включно з обліковими оцінками та вагомістю операцій по розрахункам із контрагентами.</p>	<p>Інша поточна кредиторська заборгованість складається із заборгованості з отриманих авансів та позик. Відповідно до облікової політики при первісному визнанні заборгованість з отриманих авансів оцінюються за собівартістю. Подальша їх оцінка також здійснюється за собівартістю. Визначення методу оцінювання є предметом суджень управлінського персоналу, що базується на умовах існування даного інструменту.</p> <p>Наші аудиторські процедури включали серед іншого:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- вивчення оцінок та суджень управлінського персоналу стосовно іншої поточної заборгованості,</li> <li>- вивчення умов укладених угод та їх виконання,</li> <li>- направлення запитів до управлінського персоналу,</li> <li>- проведення альтернативних розрахунків,</li> <li>- здійснення запитів щодо підтвердження залишків кредиторської заборгованості та обсягів розрахунків з контрагентами.</li> </ul> <p>Результатом виконання аудиторських процедур є підтвердження оцінок та суджень керівництва щодо обліку іншої кредиторської заборгованості.</p>

### Інша інформація

Управлінський персонал Товариства несе відповідальність за іншу інформацію. Інша інформація складається зі Звіту про управління за 2020 рік, складеного у відповідності до вимог Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 №996-XIV (зі змінами та доповненнями), але не є консолідованою фінансовою звітністю та нашим звітом аудитора щодо неї.

Наша думка щодо консолідованою фінансовою звітності не поширюється на іншу інформацію та ми не робимо висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації.

У зв'язку з нашим аудитом консолідованою фінансовою звітності нашою відповідальністю є ознайомитися з іншою інформацією та при цьому розглянути, чи існує суттєва невідповідність між іншою інформацією і консолідованою фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або чи ця інша інформація виглядає такою, що містить суттєве викривлення. Якщо на основі проведеної нами роботи ми доходимо висновку, що існує суттєве викривлення цієї іншої інформації, ми зобов'язані повідомити про цей факт. Ми не виявили таких фактів, які потрібно було б включити до звіту.

## **Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими повноваженнями, за консолідовану фінансову звітність**

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання консолідованої фінансової звітності відповідно до МСФЗ та Закону про бухгалтерський облік та фінансову звітність та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання консолідованої фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки. При складанні консолідованої фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності Групи продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовано, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, окрім випадків, коли управлінський персонал або планує ліквідувати групу Товариств чи припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому.

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом фінансового звітування Групи.

## **Відповідальність аудитора за аудит консолідованої фінансової звітності**

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що консолідована фінансова звітність в цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, коли воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї консолідованої фінансової звітності.

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та професійний скептицизм протягом всього завдання з аудиту. Окрім того, ми:

- ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення консолідованої фінансової звітності внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо та виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, та отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, невірні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю;
- отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю;
- оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом;
- доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на основі отриманих аудиторських доказів, доходимо висновку, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, які поставили б під значний сумнів можливість Компанії продовжити безперервну діяльність. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в своєму звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі

розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Тим не менш, майбутні події або умови можуть примусити Товариство припинити свою діяльність на безперервній основі.

- оцінюємо загальне подання, структуру та зміст консолідованої фінансової звітності включно з розкриттями інформації, а також те, чи показує консолідована фінансова звітність операції та події, що покладені в основу її складання, так, щоб досягти достовірного відображення.

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, виявлені під час аудиту, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їх про всі стосунки та інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де це застосовано, щодо відповідних застережних заходів.

З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено найвищими повноваженнями, ми визначили ті, що мали найбільше значення під час аудиту консолідованої фінансової звітності поточного періоду. Ми описуємо суттєві питання в своєму звіті аудитора окрім випадків, коли законодавчим чи регуляторним актом заборонено публічне розкриття такого питання, або якщо за край виняткових обставин ми визначаємо, що таке питання не слід висвітлювати в нашому звіті, оскільки негативні наслідки такого висвітлення можуть очікувано переважити його корисність для інтересів громадськості.

#### **Звіт щодо вимог інших законодавчих та нормативних актів**

**В даному розділі ми розкриваємо питання, які не розкриті в консолідованій фінансовій звітності, а також питання, що потребують розкриття у відповідності до вимог ст 40-1 Закону України «Про цінні папери та фондовий ринок» від 23.02.2006 №3480-IV, а саме:**

Ми перевірили наступні дані «Звіту про корпоративне управління» Звіту керівництва :

- Група в своїй діяльності не розробило та не керується власним кодексом корпоративного управління, оскільки акції ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "АГРОХОЛДИНГ АВАНГАРД» не котируються на фондовій біржі. Загальними зборами акціонерів кодекс корпоративного управління не приймався та не затверджувався. У зв'язку з цим посилання на власний кодекс корпоративного управління, яким керується емітент, не наводиться;
- інформація щодо відхилень від положень кодексу корпоративного управління не наводиться, оскільки Група немає власного кодексу корпоративного управління та не користується кодексами корпоративного управління інших підприємств, установ, організацій.
- інформацію про проведені загальні збори акціонерів та загальний опис прийнятих на зборах рішень;
- персональний склад наглядової ради та виконавчого органу Товариства (одноосібного виконавчого органу в особі директора Товариства), інформацію про проведені засідання та загальний опис прийнятих на них рішень

Ми також висловлюємо свою думку щодо інформації, викладеної в наступних розділах «Звіту про корпоративне управління» Звіту керівництва (звіту про управління) Товариства:

- опис основних характеристик систем внутрішнього контролю і управління ризиками;
- перелік осіб, які прямо або опосередковано є власниками значного пакета акцій емітента;
- інформацію про будь-які обмеження прав участі та голосування акціонерів на загальних зборах емітента;
- порядок призначення та звільнення посадових осіб емітента;

- повноваження посадових осіб емітента.

На нашу думку інформація, що викладена у вищезазначених пунктах розділу «Звіт про корпоративне управління» Звіту керівництва (звіту про управління) Групи розкрито у достатньому обсязі та відповідає консолідованій фінансовій звітності та застосовним нормативно-правовим вимогам.

**Додаткова інформація, яка наводиться на вимогу статті 14 Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» від 21.12.2017 № 2258.**

*Вибір суб'єкта аудиторської діяльності:*

Ми були обрані аудитором консолідованої фінансової звітності ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "АГРОХОЛДИНГ АВАНГАРД» за 2020 рік рішенням Наглядової ради ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "АГРОХОЛДИНГ АВАНГАРД», протокол № 16/1 від 15.03.2021 року щодо призначення САД на проведення обов'язкового аудиту. Дата призначення нас аудиторами - 15 березня 2021 р.

Тривалість виконання аудиторського завдання – 1 рік, аудит консолідованої фінансової звітності ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «АГРОХОЛДИНГ АВАНГАРД» за 2020 рік здійснюємо вперше..

*Аудиторські оцінки:*

Основна відповідальність за запобігання й виявлення ризиків викривлення консолідованої фінансової звітності, зокрема внаслідок шахрайства покладається як на тих, кого наділено найвищими повноваженнями, так і на управлінський персонал суб'єкта господарювання.

Ми провели аудит відповідно до МСА, які покладають на нас відповідальність за отримання достатньої впевненості у тому, що консолідована фінансова звітність у цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства чи помилки. Через властиві обмеження аудиту існує неминучий ризик того, що деякі суттєві викривлення консолідованої фінансової звітності можна не виявити навіть у тому разі, якщо аудит належно спланований і виконується відповідно до МСА.

Ми виконали наш аудит, визначаючи суттєвість та оцінюючи ризик суттєвого викривлення консолідованої фінансової звітності.

Ідентифікацію та оцінку ризиків суттєвого викривлення ми провели:

- на рівні консолідованої фінансової звітності;
- на рівні тверджень для класів операцій, залишків рахунків і розкриття інформації.

Ідентифікуючи ризики суттєвого викривлення у консолідованій фінансовій звітності, ми застосовували професійний скептицизм.

На підставі інформації, зібраної у процесі проведення процедур оцінки ризиків на рівні консолідованої фінансової звітності, включаючи аудиторські докази, отримані при оцінці структури заходів контролю та встановленні того, чи були вони запроваджені, ми не виявили перелічених ризиків, які привели до модифікації нашого висновку.

Ризики на рівні тверджень щодо класів операцій та подій, а також пов'язаних розкриттів протягом періоду аудиту, можна описати як:

- настання - операції та події, які були зареєстровані або розкриті дійсно мали місце і стосуються суб'єкта господарювання;
- повнота - всі операції та події, які повинні реєструватися, були зареєстровані, а всі пов'язані розкриття, які необхідно було включити у фінансову звітність, було включено;
- точність - суми та інші дані, пов'язані із зареєстрованими операціями і подіями, були записані правильно, а пов'язані розкриття були відповідно виміряні й викладені;
- закриття періоду - операції та події були зареєстровані у правильному обліковому періоді;
- класифікація - операції та події були зареєстровані на належних рахунках;
- подання - операції та події відповідно узагальнені або деталізовані й чітко викладені, а пов'язані розкриття є релевантними та зрозумілими в контексті вимог застосовної концептуальної основи фінансового звітування.



Ми вважаємо заходи системи внутрішнього контролю Групи достатніми для контролю та запобігання ризикам суттєвого викривлення на рівні залишків рахунків та відповідних розкриттів на кінець періоду.

Результативність аудиту в частині виявлення порушень, зокрема, пов'язаних із шахрайством:

Під час виконання процедур оцінки ризиків і пов'язаної з ними діяльності для отримання розуміння суб'єкта господарювання та його середовища, включаючи його внутрішній контроль, як цього вимагає МСА 315 «Ідентифікація та оцінка ризиків суттєвих викривлень через розуміння суб'єкта господарювання і його середовища», ми виконали процедури оцінки стану внутрішнього контролю Групи.

Нами були надані запити до управлінського персоналу, які на нашу думку, можуть мати інформацію, яка, ймовірно, може допомогти при ідентифікації ризиків суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки. Ми виконали аналітичні процедури, в тому числі по суті, з використанням деталізованих даних, спостереження та інші. Ми отримали розуміння зовнішніх чинників, діяльності суб'єкта господарювання, структуру його власності, структуру та спосіб фінансування, облікову політику, цілі та стратегії і пов'язані з ними бізнес-ризиків, оцінки та огляди фінансових результатів. Для оцінки ризиків суттєвих викривлень внаслідок шахрайства ми використовували своє професійне судження. Протягом виконання аудиторських процедур ми отримали розуміння системи контролю, які були розроблені та впроваджені управлінським персоналом Групи для запобігання та виявлення шахрайства.

Під час аудиту ми не знайшли фактів та тверджень про шахрайство, які б могли привернути нашу увагу. На нашу думку, заходи контролю, які застосував та яких дотримувався управлінський персонал Групи для запобігання й виявлення шахрайства, є відповідними та ефективними.

Узгодженість аудиторського звіту з додатковим звітом для Наглядової ради:

Цей аудиторський звіт узгоджений із додатковим звітом для наглядової ради від 9 квітня 2021 року.

Інші послуги:

Ми підтверджуємо, що протягом звітнього року не надавали послуги Товариству, перелічені у частині 4 ст. 6 Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» від 21.12.2017 № 2258.

Ми підтверджуємо, що ключовий партнер з аудиту та ТОВ «МФА» є незалежними від ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «АГРОХОЛДІНГ АВАНГАРД» протягом проведення аудиту консолідованої фінансової звітності Групи за 2020 рік.

У звітному році ТОВ «МФА» не надавало Товариству інші послуги, крім послуг з обов'язкового аудиту.

Обсяг аудиту та властиві для аудиту обмеження:

Метою нашого аудиту є підвищення ступеня довіри визначених користувачів до консолідованої фінансової звітності Групи. Це досягається через висловлення нами думки проте, чи складена консолідована фінансова звітність Групи у всіх суттєвих аспектах відповідно до МСФЗ.

Аудит передбачає виконання аудиторських процедур для отримання аудиторських доказів стосовно сум та розкриттів у консолідованій фінансовій звітності. Відбір процедур залежить від судження аудитора, включаючи оцінку ризиків суттєвих викривлень консолідованої фінансової звітності внаслідок шахрайства або помилки. Виконуючи оцінку цих ризиків, ми розглядали заходи внутрішнього контролю, що стосуються складання та достовірного подання суб'єктом господарювання консолідованої фінансової звітності, з метою розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективності внутрішнього контролю суб'єкта господарювання. Аудит включає також оцінку відповідності використаних облікових політик, прийнятність облікових оцінок, виконаних управлінським персоналом, та оцінку загального подання консолідованої фінансової звітності.

Внаслідок властивих аудиту обмежень, які є наслідком характеру консолідованої фінансової звітності, характеру аудиторських процедур, потреби, щоб аудит проводився у межах обґрунтованого періоду часу та за обґрунтованою вартістю, а також внаслідок обмежень, властивих внутрішньому контролю, існує неминучий ризик того, що деякі суттєві викривлення у консолідованій фінансовій звітності можуть бути не виявлені навіть в тому разі, якщо аудит належно спланований та виконується відповідно до МСА.

Наш аудит проведено згідно з МСА та відповідними етичними вимогами; і вони надають нам можливість формулювати таку думку. Внаслідок властивих для аудиту обмежень більшість аудиторських доказів, на основі яких сформовані наші висновки та на яких ґрунтується наша думка, є швидше переконливими, ніж остаточними, а отже аудит не надає абсолютної гарантії, що консолідована фінансова звітність не містить викривлень і наш аудит не гарантує майбутню життєздатність Групи, ефективність чи результативність ведення справ Групи управлінським персоналом.

Основні відомості про умови договору на проведення аудиту

Аудит проведено на підставі Договору про надання аудиторських послуг № 04/42 від 18.03.2021 року в період з 18.03.2021 року по 12.04.2021 року.

Ключовим партнером із завдання, результатом якого є цей звіт незалежного аудитора, є аудитор Арцев М.Ю., здійснює діяльність на підставі запису в реєстрі аудиторів за номером 100206.

Директор



Арцев М.Ю.

м. Київ, вул. Академіка Сфремова, 9 кв. 5  
12 квітня 2021 року

Підприємство **ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "АГРОХО.ДІНІГ" АВАНГАРД** Дата (рік, місяць, число) \_\_\_\_\_  
 Територія **М.КНІВ** за КОХТУУ \_\_\_\_\_  
 Організаційно-правова форма господарювання **Приватне підприємство** за КОПФІ \_\_\_\_\_  
 Вид економічної діяльності **Розведення сільськогосподарських тварин** за КВЕД \_\_\_\_\_  
 Середня кількість працівників **1100**

КОДІ		
2021	01	01
00851519		
8038600000		
120		
01.47		

Адреса, телефон **проспект Перемоги, буд. 121 В, м. КНІВ, М.КНІВ обл., 03115**  
 Єдиниця виміру: тис. грн. без десятичного знака (окрім розділу IV Консолідованого звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) (форма №2-к), грошові показники якого надаються в гривнях з копійками)

Складено (зробити позначку "х" у відповідній клітинці):  
 за національними стандартами бухгалтерського обліку  
 за міжнародними стандартами фінансової звітності

x

**Консолідований баланс (звіт про фінансовий стан)**  
на **31 грудня 2020** р.

Форма №1-к Код за ДКУД **1801007**

А К Т И В	Код рядка	На початок звітної періоду	На кінець звітної періоду
1	2	3	4
<b>I. Необоротні активи</b>			
Нематеріальні активи	1000	30	8
первісна вартість	1001	1 040	23
накопичена амортизація	1002	1 010	15
Незавершені капітальні інвестиції	1005	1 208	-
Основи засоби	1010	8 232 145	8 097 830
первісна вартість	1011	9 564 438	9 616 010
знос	1012	1 332 290	1 518 180
Інвестиційна нерухомість	1015	-	-
Первісна вартість інвестиційної нерухомості	1016	-	-
Знос інвестиційної нерухомості	1017	-	-
Довгострокові біологічні активи	1020	262 384	80 110
Первісна вартість довгострокових біологічних активів	1021	714 200	479 165
Накопичена амортизація довгострокових біологічних активів	1022	451 816	399 055
Довгострокові фінансові інвестиції які обліковуються за метою участі в капіталі інших підприємств	1030	6 027 279	5 894 444
інші фінансові інвестиції	1035	-	-
Довгострокова дебіторська заборгованість	1040	-	-
Відстрочені податкові активи	1045	-	-
Гудвіл при консолідації	1055	-	-
Відстрочені аквізиційні витрати	1060	-	-
Залишок коштів у централізованих страхових резервних фондах	1065	-	-
Інші необоротні активи	1090	32 402	4 630
<b>Усього за розділом I</b>	<b>1095</b>	<b>14 555 448</b>	<b>14 077 022</b>
<b>II. Оборотні активи</b>			
Запаси	1100	171 429	142 648
Виробничі запаси	1101	146 582	127 265
Незавершене виробництво	1102	-	-
Готова продукція	1103	17 573	8 109
Товари	1104	7 274	7 274
Поточні біологічні активи	1110	175 303	112 364
Депозити перестраховування	1115	-	-
Векселі одержані	1120	-	-
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги	1125	397 112	247 900
Дебіторська заборгованість за розрахунками: за виданими авансами	1130	1 439 042	977 014
з бюджетом	1135	20 187	18 996
у тому числі з податку на прибуток	1136	314	154
Дебіторська заборгованість за розрахунками з нарахованих доходів	1140	-	-
Дебіторська заборгованість за розрахунками із внутрішніх розрахунків	1145	-	-
Інші поточні дебіторська заборгованість	1155	11 468 865	12 341 439
Поточні фінансові інвестиції	1160	-	-
Гроші та їх еквіваленти	1165	8 094	8 544
Готівка	1166	7	197
Рахунки в банках	1167	7 917	7 639
Витрати майбутніх періодів	1170	-	-
Частка перестраховика у страхових резервах у тому числі в резервах довгострокових зобов'язань	1181	-	-
резервах збитків або резервах належних виплат	1182	-	-
резервах не зароблених премій	1183	-	-
інших страхових резервах	1184	-	-

Інші оборотні активи	1190	2 243 980	1 937 946
<b>Усього за розділом II</b>	<b>1195</b>	<b>15 924 012</b>	<b>15 786 851</b>
<b>III. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття</b>	<b>1200</b>	<b>-</b>	<b>878</b>
<b>Баланс</b>	<b>1300</b>	<b>30 479 460</b>	<b>29 864 751</b>

Пасив	Код рядка	На початок звітного періоду	На кінець звітного періоду
1	2	3	4
<b>I. Власний капітал</b>			
Зареєстрований (статутний) капітал	1400	2 376 511	2 376 511
Внески до незареєстрованого статутного капіталу	1401	-	-
Капітал у дооцінках	1405	-	-
Додатковий капітал	1410	-	-
Імпліцитний дохід	1411	-	-
Накопичені курсові різниці	1412	-	-
Резервний капітал	1415	-	-
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	1420	11 052 055	10 542 870
Неоплачений капітал	1425	( - )	( - )
Вилучений капітал	1430	( - )	( - )
Інші резерви	1435	-	-
Неконтрольована частка	1490	-	-
<b>Усього за розділом I</b>	<b>1495</b>	<b>13 428 566</b>	<b>12 919 381</b>
<b>II. Довгострокові зобов'язання і забезпечення</b>			
Відстрочені податкові зобов'язання	1500	-	-
Пенсійні зобов'язання	1505	-	-
Довгострокові кредити банків	1510	656 679	645 827
Інші довгострокові зобов'язання	1515	28 534	2 710
Довгострокові забезпечення	1520	-	-
Довгострокові забезпечення витрат персоналу	1521	-	-
Цільове фінансування	1525	-	-
Благодійна допомога	1526	-	-
Страхові резерви	1530	-	-
у тому числі:	1531	-	-
резерв довгострокових зобов'язань			
резерв збитків або резерв на дежахних виплат	1532	-	-
резерв не зароблених премій	1533	-	-
інші страхові резерви	1534	-	-
Інвестиційні контракти	1535	-	-
Привілейний фонд	1540	-	-
Резерв на виплату джек-поту	1545	-	-
<b>Усього за розділом II</b>	<b>1595</b>	<b>685 213</b>	<b>648 537</b>
<b>III. Поточні зобов'язання і забезпечення</b>			
Короткострокові кредити банків	1600	-	-
Векселі виплат	1605	-	-
Поточна кредиторська заборгованість за довгостроковими зобов'язаннями	1610	32 703	1 901
товари, роботи, послуги	1615	847 649	841 576
розрахунками з бюджетом	1620	7 078	4 803
у тому числі з податку на прибуток	1621	40	27
розрахунками зі страхування	1625	4 975	3 803
розрахунками з оплати праці	1630	22 414	20 936
Поточна кредиторська заборгованість за одержаними авансами	1635	13 421 848	11 595 081
Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з учасниками	1640	-	-
Поточна кредиторська заборгованість зі внутрішніх розрахунків	1645	-	-
Поточна кредиторська заборгованість за страховою діяльністю	1650	-	-
Поточні забезпечення	1660	65 841	66 074
Доходи майбутніх періодів	1665	-	-
Відстрочені комісійні доходи від перестраховиків	1670	-	-
Інші поточні зобов'язання	1690	1 963 173	3 762 659
<b>Усього за розділом III</b>	<b>1695</b>	<b>16 365 681</b>	<b>16 296 833</b>
<b>IV. Зобов'язання, пов'язані з необоротними активами, утримуваними для продажу, та групами вибуття</b>	<b>1700</b>	<b>-</b>	<b>-</b>
<b>V. Чиста вартість активів недержавного пенсійного фонду</b>	<b>1800</b>	<b>-</b>	<b>-</b>
<b>Баланс</b>	<b>1900</b>	<b>30 479 460</b>	<b>29 864 751</b>

Керівник

Руденко Володимир Вікторович

Головний бухгалтер

Усачова Тетяна Василівна

1. Визначається в порядку, передбаченому центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері статистики.

Підприємство **ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "АГРОХОЛДІНГ АВАНГ АР,Д"**

Дата (рік, місяць, число)  
за СДРНОУ

КОДИ		
2021	01	01
00851519		

(найменування)

Консолідований звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)

за Рік 2020 р.

Форма N2-к Код за ДКУД **1801008**

**I. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ**

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	2000	3 132 576	3 933 309
Чисті зароблені страхові премії	2010	-	-
Премії підписані, валова сума	2011	-	-
Премії, передані у перестраховування	2012	-	-
Зміна резерву незароблених премій, валова сума	2013	-	-
Зміна частки перестраховиків у резерві незароблених премій	2014	-	-
Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг)	2050	( 3 606 411 )	( 4 407 699 )
Чисті понесені збитки за страховими виплатами	2070	-	-
<b>Валювий:</b>			
прибуток	2090	-	-
збиток	2095	( 473 835 )	( 474 390 )
Дохід (витрати) від зміни у резервах довгострокових зобов'язань	2105	-	-
Дохід (витрати) від зміни інших страхових резервів	2110	-	-
Зміна інших страхових резервів, валова сума	2111	-	-
Зміна частки перестраховиків в інших страхових резервах	2112	-	-
Інші операційні доходи	2120	402 844	83 193
Дохід від зміни вартості активів, які оцінюються за справедливою вартістю	2121	-	-
Дохід від первісного визнання біологічних активів і сільськогосподарської продукції	2122	-	-
Дохід від використання коштів, вивільнених від оподаткування	2123	-	-
Адміністративні витрати	2130	( 119 886 )	( 219 182 )
Витрати на збут	2150	( 185 903 )	( 187 202 )
Інші операційні витрати	2180	( 122 667 )	( 96 222 )
Витрати від зміни вартості активів, які оцінюються за справедливою вартістю	2181	-	-
Витрати від первісного визнання біологічних активів і сільськогосподарської продукції	2182	-	-
<b>Фінансовий результат від операційної діяльності:</b>			
прибуток	2190	-	-
збиток	2195	( 499 447 )	( 893 803 )
Доход від участі в капіталі	2200	-	-
Інші фінансові доходи	2220	-	21
Інші доходи	2240	339	3 361
Дохід від благодійної допомоги	2241	-	-
Фінансові витрати	2250	( 8 790 )	( 36 763 )
Витрати від участі в капіталі	2255	( - )	( - )
Інші витрати	2270	( 431 )	( 13 )
Прибуток (збиток) від впливу інфляції на монетарні статті	2275	-	-
<b>Фінансовий результат до оподаткування:</b>			
прибуток	2290	-	-
збиток	2295	( 508 329 )	( 927 197 )

Витрати (дохід) з податку на прибуток	2300	(856)	(665)
Прибуток (збиток) від припиненої діяльності після оподаткування	2305	-	-
<b>Чистий фінансовий результат:</b>			
прибуток	2350	-	-
збиток	2355	( 509 185 )	( 927 862 )

## II. СУКУПНИЙ ДОХІД

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Дооцінка (уцінка) необоротних активів	2400	-	-
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів	2405	-	-
Накопичені курсові різниці	2410	-	-
Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних підприємств	2415	-	-
Інший сукупний дохід	2445	-	-
<b>Інший сукупний дохід до оподаткування</b>	<b>2450</b>	-	-
Податок на прибуток, пов'язаний з іншим сукупним доходом	2455	-	-
<b>Інший сукупний дохід після оподаткування</b>	<b>2460</b>	-	-
<b>Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460)</b>	<b>2465</b>	(509 185)	(927 862)
<b>Чистий прибуток (збиток), що належить:</b>			
власникам материнської компанії	2470	-	-
неконтрольованій частці	2475	-	-
<b>Сукупний дохід, що належить:</b>			
власникам материнської компанії	2480	-	-
неконтрольованій частці	2485	-	-

## III. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ

Назва статті	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Матеріальні затрати	2500	2 410 617	3 923 954
Витрати на оплату праці	2505	553 913	753 105
Відрахування на соціальні заходи	2510	114 625	158 759
Амортизація	2515	566 289	858 146
Інші операційні витрати	2520	400 004	559 193
<b>Разом</b>	<b>2550</b>	<b>4 045 448</b>	<b>6 253 157</b>

## IV. РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ

Назва статті	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Середньорічна кількість простих акцій	2600	-	-
Скоригована середньорічна кількість простих акцій	2605	-	-
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію	2610	-	-
Скоригований чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію	2615	-	-
Дивіденди на одну просту акцію	2650	-	-

Керівник

Руденко Володимир Вікторович

Головний бухгалтер

Усачова Тетяна Василівна

**Консолідований звіт про рух грошових коштів (за прямим методом)  
за Рік 2020 р.**

Форма N3-к Код за ДКУД 1801009

Стаття	Код	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
<b>I. Рух коштів у результаті операційної діяльності</b>			
<b>Надходження від:</b>			
Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	3000	2 684 311	2 221 612
Повернення податків і зборів	3005	-	-
у тому числі податку на додану вартість	3006	-	-
Цільового фінансування	3010	-	-
Надходження від отримання субвенцій, дотацій	3011	-	-
Надходження авансів від покупців і замовників	3015	485 564	2 958 706
Надходження від повернення авансів	3020	-	-
Надходження від відсотків за залишками коштів на поточних рахунках	3025	-	-
Надходження від боржників неустойки (штрафів, пені)	3035	-	-
Надходження від операційної оренди	3040	-	-
Надходження від отримання роялті, авторських винагород	3045	-	-
Надходження від страхових премій	3050	-	-
Надходження фінансових установ від повернення позик	3055	-	-
Інші надходження	3095	330 777	439 532
<b>Витрачання на оплату:</b>			
Товарів (робіт, послуг)	3100	( 2 850 544 )	( 4 642 998 )
Праці	3105	( 263 720 )	( 256 781 )
Відрахувань на соціальні заходи	3110	( 70 416 )	( 75 580 )
Зобов'язань з податків і зборів	3115	( 84 989 )	( 85 837 )
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на прибуток	3116	( 175 )	( 1 163 )
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на додану вартість	3117	( 2 )	( 13 889 )
Витрачання на оплату зобов'язань з інших податків і зборів	3118	( 84 812 )	( 70 785 )
Витрачання на оплату авансів	3135	( 207 295 )	( 504 907 )
Витрачання на оплату повернення авансів	3140	( - )	( - )
Витрачання на оплату цільових внесків	3145	( - )	( - )
Витрачання на оплату зобов'язань за страховими контрактами	3150	( - )	( - )
Витрачання фінансових установ на надання позик	3155	( - )	( - )
Інші витрачання	3190	( 1 882 )	( 58 300 )
<b>Чистий рух коштів від операційної діяльності</b>	<b>3195</b>	<b>21 806</b>	<b>-4 553</b>
<b>II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності</b>			
<b>Надходження від реалізації:</b>			
фінансових інвестицій	3200	-	-
необоротних активів	3205	-	-
<b>Надходження від отриманих:</b>			
відсотків	3215	-	-
дивідендів	3220	-	-
Надходження від деривативів	3225	-	-
Надходження від погашення позик	3230	-	-
Надходження від збуття дочірнього підприємства та іншої господарської одиниці	3235	-	-
Інші надходження	3250	-	-

Витрачання на придбання: фінансових інвестицій	3255	( - )	( - )
необоротних активів	3260	( - )	( - )
Виплати за деривативами	3270	( - )	( - )
Витрачання на надання позик	3275	( 10 504 )	( 10 076 )
Витрачання на придбання дочірнього підприємства та іншої господарської одиниці	3280	-	-
Інші платежі	3290	( - )	( - )
<b>Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності</b>	<b>3295</b>	<b>-10 504</b>	<b>-10 076</b>
<b>III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності</b>			
Надходження від:			
Власного капіталу	3300	-	-
Отримання позик	3305	-	-
Надходження від продажу частки в дочірньому підприємстві	3310	-	-
Інші надходження	3340	-	-
Витрачання на:			
Викуп власних акцій	3345	( - )	( - )
Погашення позик	3350	10 852	9 234
Сплату дивідендів	3355	( - )	( - )
Витрачання на сплату відсотків	3360	( - )	( - )
Витрачання на сплату заборгованості з фінансової оренди	3365	( - )	( - )
Витрачання на придбання частки в дочірньому підприємстві	3370	-	-
Витрачання на виплати неконтрольованим часткам у дочірніх підприємствах	3375	( - )	( - )
Інші платежі	3390	( - )	( - )
<b>Чистий рух коштів від фінансової діяльності</b>	<b>3395</b>	<b>-10 852</b>	<b>-9 234</b>
<b>Чистий рух грошових коштів за звітний період</b>	<b>3400</b>	<b>450</b>	<b>-23 863</b>
Залишок коштів на початок року	3405	8 094	31 957
Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів	3410	-	-
Залишок коштів на кінець року	3415	8 544	8 094

Керівник

Руденко Володимир Вікторович

Головний бухгалтер

Усачова Тетяна Василівна





Дата (рік, місяць, число)

На підприємстві **ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "АГРОНО.ДИНГ АВАНГАРД"** за СДРНОУ  
(найменування)

КОДИ		
2021	01	01
00851519		

**Консолідований звіт про власний капітал**  
за **Рік 2020** р.

Форма №4-к

Код за ДКУД

1801011

Стаття	Код рядка	Належить власникам материнської компанії								Некон- троль- ована частка	Разом
		зарес- стровані (папирні) капітал	капітал у допомі- жних капітал	дода- тковий капітал	резер- вний капі- тал	перезна- чений прибу- ток (перек- ритий збиток)	неопла- чений капітал	випу- щений капітал	всього		
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
<b>Залишок на початок року</b>	<b>4000</b>	2 376 511	-	-	-	11 052 055	-	-	13 428 566	-	13 428 566
<b>Коригування:</b>											
Зміна облікової валютної одиниці	4005	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Виправлення помилок	4010	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Інші зміни	4090	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
<b>Скоригований залишок на початок року</b>	<b>4095</b>	2 376 511	-	-	-	11 052 055	-	-	13 428 566	-	13 428 566
<b>Чистий прибуток (збиток) за звітний період</b>	<b>4100</b>	-	-	-	-	(509 185)	-	-	(509 185)	-	(509 185)
<b>Інший сукупний дохід за звітний період</b>	<b>4110</b>	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Доходів (судива) необоротних активів	4111	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Доходів (судива) фінансових інструментів	4112	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Накопичені курсові різниці	4113	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Частка чистого сукупного доходу асоційованих і спільних підприємств	4114	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Інший сукупний дохід	4116	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
<b>Розподіл прибутку:</b>											
Виплати власникам (дивіденди)	4200	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Спрямування прибутку до зареєстрованого капіталу	4205	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Відрахування до резервного капіталу	4210	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Сума чистого прибутку, належна до бюджету відповідно до законодавства	4215	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Сума чистого прибутку на створення спеціальних цільових фондів	4220	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Сума чистого прибутку на матеріальне заохочення	4225	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
<b>Внески учасників:</b>											
Внески до капіталу	4240	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Позашкільні добороти- кості у капіталу	4245	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
<b>Видучення капіталу:</b>											
Викуп акцій (часток)	4260	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Перепродаж викупе- дених акцій (часток)	4265	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Анулювання викупе- дених акцій (часток)	4270	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Видучення частки в капіталі	4275	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Зменшення номіналь- ної вартості акцій	4280	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Інші зміни в капіталі	4290	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Придбання (продаж) неконтрольованої частки в дочірньому підприємстві											
<b>Разом змін у капіталі</b>	<b>4295</b>					(509 185)	-	-	(509 185)	-	(509 185)
<b>Залишок на кінець року</b>	<b>4300</b>					10 542 870	-	-	12 919 381	-	12 919 381



Керівник

Руденко Володимир Вікторович

Головний бухгалтер

Усачова Тетяна Василівна

**ПрАТ «Агрохолдинг Авангард»**

**Примітки до консолідованої фінансової звітності, складеної відповідно до міжнародних стандартів фінансової звітності за 2020**

**1. Загальна інформація про материнську компанію та склад групи**

ПАТ "Агрохолдинг Авангард" (надалі "Підприємство") створене на території Перевальського району Луганської області, на місці радгоспу "Червоний Прапор". Радгосп "Червоний прапор" був організований у 1930 році на землях держфонду і землях сіл Ганнівка, Сабівка, Краснопілля. У травні 1952 р. до нього був приєднаний радгосп "Сергієвський", а з 1957 року землі колгоспу ім. Куйбишева та колгоспу ім. Кірова. В 1961 році були приєднані землі училища механізації сільського господарства № 2. Таким чином, радгосп став великим підприємством, в яке увійшли п'ять відділків. У квітні 1963 р. згідно наказу Міністерства виробництва та заготовок с/г продуктів УРСР, радгосп "Червоний Прапор" було передано у підвласність "Укрптахопрома". З цього часу господарство почало іменуватися Червонопрапорної птахофабрикою. Згідно з наказом Держагропрому УРСР від 12 липня 1990 року та виробничого об'єднання птахівничої промисловості "Луганськптахопром" від 9 серпня 1990 р. № 88 Червонопрапорної птахофабрика переіменована в "Птахорадгосп "Червонопрапорний". У процесі приватизації у вересні 1996 року, птахорадгосп "Червонопрапорний" перетворено у відкрите акціонерне товариство "Птахогосподарство "Червоний прапор" згідно з Порядком перетворення в процесі приватизації державних підприємств у відкрите акціонерне товариство, затвердженого постановою Кабінету міністрів України від 7.12.92 р. № 686. Згідно Закону про акціонерні товариства позачерговими загальними зборами 06.12.2010 року прийнято рішення про переіменування Відкритого акціонерного товариства "Птахогосподарство "Червоний прапор" у Публічне акціонерне товариство "Птахогосподарство "Червоний прапор", внесено зміни та затверджено новий статут, внутрішні положення, переобрано виконавчий орган та Наглядову раду.

Відповідно до чинного законодавства Товариство стало повним (універсальним) правонаступником прав та обов'язків припинених через реорганізацію шляхом приєднання наступних юридичних осіб: Публічного акціонерного товариства "Авангард" (код ЄДРПОУ - 00853582), Публічного акціонерного товариства агрофірма "Авіс" (код ЄДРПОУ - 21332083), Публічного акціонерного товариства "Кросс-п/ф "Зоря" (код ЄДРПОУ - 31214525), Публічного акціонерного товариства "Кіровський" (код ЄДРПОУ - 00852465), Публічного акціонерного товариства "Птахофабрика "Перше Травня" (код ЄДРПОУ - 00851426), Публічного акціонерного товариства "Чорнобаївське" (код ЄДРПОУ - 21307398), Приватного акціонерного товариства "Чернівецька птахофабрика" (код ЄДРПОУ - 31462059). На підставі чинного законодавства до Товариства перейшли майно, права та обов'язки вищевказаних юридичних осіб, в тому числі, права на нерухоме майно та транспортні засоби.

Материнське підприємство : ПрАТ «Агрохолдинг Авангард»

Юридична адреса ПАТ "Агрохолдинг Авангард": 03115, Україна, м. Київ, Святошинський район, проспект Перемоги, буд. 121 В.

Перелік підприємств які входять до групи для цілі консолідації звітності:

код ЄДРПОУ	Назва підприємства	Адреса підприємства
37408615	Авангард ТД ТОВ	м. Івано-Франківськ, вул.Івасюка, буд 62
32704433	Авангард-Агро ДП Агрохолдинг Авангард ПрАТ	77450, Івано- Франківська обл., Тисменицький район, село Загвіздя
39542424	Агромаш-Захід ТОВ	вулиця Височана,будинок 18,м.Івано- Франківськ,76014
40003321	Агротрейд Бізнес ТОВ	32325, Хмельницька обл., Кам'янець- Подільський район, село Гуменці, вулиця Польова, будинок 5В
39989941	Дженерал Констракшин ТОВ	комплек будівель №2, сільрада Східненська, Білозерський район, Херсонська обл., 75020

34951143	Зоря ДП Агрохолдинг Авангард ПрАТ	62480, Харківська обл, Харківський р-н, с. Пономаренки, вул.Червоноармійська, буд. № 25
34845075	Імперово Фудз ТОВ	76019, м.Івано- Франківськ, вул.Промислова, 29
34422333	Кам'янець-Подільський ККЗ ТОВ	32325, Хмельницька область, Кам'янець- Подільський район, Гуменці, Вербецьке шосе, 1
40049628	Комерцбудпласт ТОВ	03115, м.Київ, ПРОСПЕКТ ПЕРЕМОГИ, будинок 121 В
40002698	Компанія Новий Регіон ТОВ	вулиця ВЕРБЕЦЬКЕ ШОСЕ, буд. 1/Б, с. ГУМЕНЦІ, КАМ'ЯНЕЦЬ- ПОДІЛЬСЬКИЙ РАЙОН, ХМЕЛЬНИЦЬКА обл., 32325
40003693	Компанія Сіті Регіон ТОВ	32325, Хмельницька область, Кам'янець - Подільський район, село Гуменці, вулиця Вербецьке шосе, будинок 1 Б
30967249	Крушинський птахівничий комплекс ПАТ	Київська обл., Василівський р-н, дом № с.Крушинка
36330229	Перше Травня ККЗ ТОВ	19603, Черкаська область, Черкаський район, с. Хутори, вул. Центральна, буд.2, к.18
40003384	Прайм Лідер ТОВ	32325, Хмельницька обл., Кам'янець- Подільський район, село Гуменці, вулиця Вербецьке шосе, будинок 1 Б
40003735	Ремтрейдстандарт ТОВ	вулиця Мельникова, будинок 81А, місто Київ, 04655
34935472	СТК-інвестментс ТОВ	03150, м.Київ, Щорса 7/9
35982277	Трансмагістраль ТД ТОВ	03680, м. Київ, Голосіївський р-н, вул.. Академіка Заболотного,буд.150, прим.,17
01188661	Укртелеком ПАТ, Херсонська філія	м.Цюрупинськ. Вул. Гвардійська, 28
40003494	Форвардтранс Плюс ТОВ	75020, Херсонська обл., Білозерський район, сільрада Східненська, комплекс будівель №2

35015733	Червоний Прапор ПФ ДП Червоний Прапор ПГ ПАТ	94320, Луганська обл., Перевальський р-н, селище Червоний Прапор, вул. Фабрична, будинок 31
34669071	Чорнобаївське ДП	Херсонська обл., Дніпровський р-н, м.Херсон, с.Жовтневе
40002789	Юнайтед Логістик ТОВ	32325, ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛ., КАМ'ЯНЕЦЬ- ПОДІЛЬСЬКИЙ РАЙОН, СЕЛО ГУМЕНЦІ, ВУЛИЦЯ ВЕРБЕЦЬКЕ ШОСЕ, БУДИНОК 1Б

## 2. Основні принципи подання фінансової звітності

### 2.1 Основа подання звітності і бухгалтерського обліку

Фінансова звітність, що додається, складена відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності ("МСФЗ"), затверджених Радою з міжнародних стандартів фінансової звітності ("РМСФЗ").

### 2.3 Функціональна валюта та валюта подання

Функціональною валютою для Підприємства є українська гривня. Операції у валютах, відмінних від функціональної валюти Підприємства, вважаються операціями в іноземних валютах.

### 2.4 Принцип безперервності діяльності

Дана індивідуальна фінансова звітність була підготовлена у відповідності з принципом безперервності діяльності, що передбачає реалізацію активів і погашення зобов'язань у ході звичайної господарської діяльності.

## 3. Облікова політика

Основні положення облікової політики

### 3.1 Основні засоби

Первісне визнання основних засобів

Об'єкт основних засобів підлягає визнанню Підприємством в якості активу тільки в тому випадку, якщо:

- " існує ймовірність того, що Підприємство отримає пов'язані з даним об'єктом майбутні економічні вигоди;
- " первісна вартість даного об'єкта може бути достовірно оцінена;
- " передбачається використовувати його протягом більш ніж одного операційного періоду (зазвичай більше 12 місяців).

Після фактичного введення в експлуатацію об'єкти основних засобів переводяться на відповідні рахунки основних засобів.

Подальші витрати, які збільшують майбутні економічні вигоди об'єкта основних засобів, збільшують його балансову вартість. В іншому випадку, подальші витрати Підприємство визнає як витрати періоду, в якому вони були понесені. Підприємство розділяє витрати, пов'язані з основними засобами, на наступні види:

- " поточний ремонт і витрати на утримання та техобслуговування;
- " капітальний ремонт, включаючи модернізацію.

Після первісного визнання як активу Підприємство застосовує модель обліку об'єкта основних засобів за первісною вартістю за вирахуванням накопиченої амортизації та накопичених збитків від знецінення в разі їх наявності. Така вартість включає вартість заміни частин обладнання і витрати на позики у разі довгострокових будівельних проектів, якщо виконуються критерії їх капіталізації. При необхідності заміни значних компонентів основних засобів через певні проміжки часу Підприємство визнає подібні компоненти в якості окремих активів з відповідними їм індивідуальними термінами корисного використання та амортизацією. Аналогічним чином, при проведенні основного технічного огляду, витрати, пов'язані з ним, визнаються в балансовій вартості основних засобів як заміна основних засобів, якщо задовольняються усі критерії визнання. Всі інші витрати на ремонт і технічне обслуговування визнаються у звіті про прибутки та збитки в момент понесення.

Амортизація основних засобів розраховується прямолінійним методом відповідно до строків корисної служби, погодженим з технічним персоналом Підприємства, таким чином:

Строки експлуатації груп основних засобів:

Земля Не амортизується

Будівлі та споруди	10-200 років
Машини та устаткування	5-30 років
Устаткування для біологічних	
Активів	5-30 років
Транспортні засоби	5-15 років
Інше обладнання	12 років
Незавершене будівництво	Не амортизується

Придбаний актив починає амортизуватись в наступний місяць, що слідує за датою, коли даний актив став доступним для використання, та повністю амортизовується, коли завершується строк корисного використання.

Ліквідаційна вартість і терміни корисного використання активів переглядаються і при необхідності коректуються на кожну балансову дату.

#### Припинення визнання

Списання раніше визнаних основних засобів або їх значного компонента з балансу відбувається при їх вибутті або у випадку, якщо в майбутньому не очікується отримання економічних вигод від використання або вибуття даного активу. Дохід або витрата, що виникають в результаті списання активу (розраховані як різниця між чистими надходженнями від вибуття та балансовою вартістю активу), включаються до звіту про сукупний дохід за той звітний рік, в якому актив був списаний.

Незавершене будівництво включає витрати безпосередньо пов'язані із спорудженням об'єктів основних засобів і відповідний розподіл накладних витрат. Об'єкти незавершеного будівництва не амортизуються.

Нарахування амортизації проводиться на такій же базі, як і для інших об'єктів основних засобів і починається з моменту, коли об'єкт готовий до експлуатації, тобто знаходиться в тому місці і стані, щоб використовуватися відповідно до намірів керівництва.

### 3.2 Запаси

Запаси відображаються за найменшою з двох вартостей: за собівартістю або за чистою вартістю реалізації. Чистою вартістю реалізації вважається розрахункова вартість продажу в ході нормального ведення господарської діяльності мінус попередньо оцінені витрати на завершення та попередньо-оцінені витрати на збут. Списання запасів проводиться за методом ФІФО.

Собівартість запасів включає всі витрати на придбання, витрати на переробку та інші витрати, понесені при доставці запасів до теперішнього місця розташування та приведення їх в існуючий стан. Собівартість незавершеного виробництва і готової продукції включає собівартість сировини та матеріалів, прямих витрат на оплату праці та інших прямих виробничих витрат, а також відповідну частину виробничих накладних витрат.

Підприємство періодично оцінює запаси на предмет наявності пошкоджень, старіння, повільної оборотності, зниження чистої вартості реалізації. У разі, якщо такі події мають місце, сума, на яку зменшується вартість запасів, відображається у звіті про сукупний дохід.

#### Облік знецінення запасів

Собівартість запасів може виявитися невідшкодованою, якщо ціна на ці запаси зменшилася у зв'язку з їх пошкодженням, частковим або повним старінням, або внаслідок зміни ринкових цін. Собівартість запасів також може виявитися невідшкодованою, якщо збільшилися можливі витрати на завершення або на здійснення продажу.

Сировина та інші матеріали в запасах не списуються нижче собівартості, якщо готова продукція, в яку вони будуть включені, імовірно буде продана за або вище собівартості.

### 3.3 Біологічні активи

Порядок обліку та формування фінансової фінансової звітності біологічних активів здійснюється відповідно до МСБО 41 "Сільське господарство". У Компанії виділяються наступні групи біологічних активів :

- молодняк (необоротний актив)
- промислова птиця (оборотний актив)
- інші біологічні активи (поточний актив)

- a) Необоротні активи - активи термін корисного використання яких не перевищує 1 рік. Вік птиці від 1 до 194 днів.
- b) Оборотні активи - активи з терміном корисного використання більше одного року. Вік домашньої птиці становить від 195 до 560 днів.

Підприємство здійснює оцінку біологічних активів при первісному їх визнанні, а також на кінець кожного звітного періоду за справедливою вартістю за вирахуванням будь-яких оціночних витрат на продаж, крім випадків, якщо справедлива вартість не може бути визначена достовірно.

Витрати на продаж включають усі витрати, необхідні для продажу активів, включаючи транспортні витрати.

Різниця між справедливою вартістю за вирахуванням оціночних витрат на продаж визначається у прибутку або збитку звітного періоду Компанії.

Підприємство включає в собівартість курей-несучок у процесі вирощування наступні витрати:

- корм для птиці;
- знос основних засобів, пов'язаних з процесом вирощування;
- заробітна плата персоналу, пов'язаному з виробничим процесом;
- інші витрати, безпосередньо пов'язані з процесом вирощування курей.

Через відсутність в Україні активного ринку курей-несучок для визначення справедливої вартості біологічних активів Компанія використовує дисконтовану вартість очікуваних чистих грошових потоків активу.

Біологічні активи обліковуються за справедливою вартістю за вирахуванням витрат на реалізацію. Компанія оцінює справедливую вартість біологічних, базуючись на наступних ключових показниках:

- Середня яйценоскість протягом життєвого циклу птиці
- Середній продуктивний вік птиці
- Прогнозована майбутня ціна продажу
- Прогнозовані майбутні витрати з виробництва і витрати на реалізацію
- Ставка дисконту
- Рівень смертності

### 3.4 Грошові кошти та їх еквіваленти

Грошові кошти та їх еквіваленти включають кошти в банках і в касі, грошові кошти в дорозі.

### 3.5 Податок на додану вартість (ПДВ)

Існує дві ставки податку на додану вартість: 20% - на імпорт і продаж товарів, робіт і послуг у межах України, та 0% на експорт товарів та надання робіт і послуг за межами країни.

Зобов'язання платника ПДВ дорівнює загальній сумі ПДВ, нарахованої протягом звітного періоду, і виникає або на дату відвантаження товару замовнику, або на дату отримання платежу від клієнта в залежності від того, яка подія сталася раніше.

Кредит з ПДВ - це сума, на яку платник податку має право зменшити свої зобов'язання по ПДВ у звітному періоді. Право на кредит з ПДВ виникають або на дату здійснення платежу постачальнику, або на дату отримання товару в залежності від того, яка подія відбулася раніше.

У разі використання 20% ставки оподаткування виручка, витрати й активи визнаються за вирахуванням суми ПДВ, крім випадків коли:

- ПДВ, що виник з купівлі активів або послуг, не відшкодовується податковим органом; у цьому випадку ПДВ визнається відповідно як частина витрат на придбання активу або частина статті витрат;
  - Дебіторська і кредиторська заборгованість відображаються з урахуванням суми ПДВ.
- Чиста сума ПДВ, що відшкодовується податковим органом або сплачується йому, включається в дебіторську і кредиторську заборгованість, відображену в звіті про фінансовий стан.

### 3.6 Визнання виручки

Виручка включає суму компенсації, одержану або таку, що підлягає отриманню за продаж готової продукції, товарів і послуг у звичайному ході господарської діяльності Підприємства. Виручка відображається за вирахуванням податку на додану вартість знижок.

Підприємство визнає виручку в разі, якщо сума доходу може бути достовірно оцінена, існує ймовірність одержання майбутніх економічних вигод, а також у разі відповідності спеціальним критеріям для кожного виду діяльності Підприємства, зазначеним нижче. Сума виручки не вважається достовірно оціненою до тих пір, поки не будуть вирішені всі умовні зобов'язання, що мають відношення до продаж. У своїх оцінках Підприємство ґрунтується на історичних результатах, враховуючи тип покупця, тип операції та особливі умови кожної угоди.

Виручка відображається в сумі справедливої вартості активів, які були або будуть отримані.

### 3.7 Оренда

Для обліку та відображення у фінансовій звітності інформації про основні засоби, отримані в оренду, Підприємство керується вимогами МСФЗ (IFRS) 16 «Оренда». Перехід на застосування стандарту відбувається ретроспективно з визнання кумулятивного наслідку першого застосування стандарту на дату першого застосування відповідно до пунктів B7-B13 МСФЗ (IFRS) 16.

На початку орендних відносин Підприємство проводить оцінку того, чи є договір орендою або чи містить договір оренду. Відповідно до вимог МСФЗ (IFRS) 16 «Оренда» Підприємство вважає договір в цілому або його окремі компоненти договором оренди, якщо відповідно до такого договору передається право контролювати використання ідентифікованого активу протягом певного періоду в обмін на компенсацію. В умовах змін в договорі оренди, Підприємство здійснює його повторну оцінку.

#### Отримання активу в оренду

На дату початку оренди Підприємство визнає актив у формі права користування як окрему категорію необоротних активів, якщо він пов'язаний з ними орендні зобов'язання.

На дату початку оренди Підприємство оцінює актив у формі права користування за собівартістю, яка складається з:

- а) суми первісної оцінки орендного зобов'язання за поточною вартістю орендних платежів, не сплачених на таку дату;
- б) будь-яких орендних платежів, здійснених на або до дати початку оренди, за вирахуванням отриманих знижок;
- в) будь-які початкові прямі витрати, понесені орендарем; і
- г) оцінку витрат, які будуть понесені орендарем в процесі демонтажу і переміщення базового активу, відновлення місця на якому він розташований, або відновлення базового активу до стану, яке потрібно умовами оренди.

Підприємство оцінює зобов'язання з оренди з поступовим зниженням вартості орендних платежів, які ще не здійснені на цю дату. Орендні платежі дисконтуються з використанням процентної ставки, закладеної в договорі оренди, якщо така ставка може бути легко визначена. Якщо таку ставку визначити неможливо, Підприємство використовує середню процентну ставку по кредитах банків за попередній календарний рік. При відсутності кредитів береться ставка, по якій Підприємство могла отримати кредит в звітному або попередньому календарному році за результатами переговорів. Якщо кредити не виходили і не планувалися до отримання, то береться середня за попередній місяць від дати укладення договору процентна ставка по довгостроковим кредитам банку в національній валюті для підприємств, опублікована на офіційному сайті НБУ.

На дату початку оренди орендні платежі, що включаються в оцінку орендних зобов'язань, складаються з:

- фіксованих платежів за вирахуванням будь-яких стимулюючих платежів по оренді до отримання;
- змінних орендних платежів, які залежать від індексу або ставки, спочатку оцінені з використанням індексу або ставки на дату початку оренди;
- суми гарантованої ліквідаційної вартості;
- ціни виконання опціону на придбання, якщо Підприємство планує скористатися таким опціоном;
- виплати штрафів за припинення орендних відносин, якщо Підприємство має намір припинити орендні відносини достроково.



Після дати початку оренди Підприємство оцінює актив у формі права користування із застосуванням моделі обліку собівартістю.

Підприємство амортизує актив у формі права користування починаючи з початку місяця, наступного після укладення договору оренди до більш ранньої з наступних дат: кінець місяця закінчення терміну корисного використання базового активу переданого в оренду, кінець місяця, в якому припиняється визнання активу в формі права користування або місяці закінчення терміну оренди. При амортизації активу в формі права користування, Підприємство керується МСФЗ (IAS) 16 «Основні засоби» в договорах, які передбачають передачу права власності на базовий актив після закінчення терміну договору, строк корисного використання активу розраховується виходячи з планового періоду корисного використання активу, який може бути більш ніж терміну оренди.

Підприємство застосовує МСФЗ (IAS) 36 «Зменшення корисності активів» при визначенні наявності ознак знецінення активу в формі права користування і для обліку виявлених фактів знецінення. При цьому факторами знецінення активу є:

- зниження більш ніж на 10% орендних ставок на подібні активи у відповідному регіоні;
- ознаки морального старіння базового активу, його пошкодження або втрата (крадіжка);
- зміна характеру використання активу, яке негативно вплинуло або вплине на потоки майбутніх економічних вигод від активу;
- зміна планів керівництва щодо терміну корисного використання орендованого активу шляхом його скорочення або довгострокового припинення крім випадків, коли така зміна відбувається за погодженням з орендодавцем без накладення додаткових зобов'язань або штрафів.

Після дати початку оренди Підприємство визнає в прибутку / збитку такі дві складові:

- а) відсотки за орендним зобов'язанням; і
- б) змінні орендні платежі, не включені в оцінку орендного зобов'язання періоду.

Проведення поліпшень базових активів, зміни розміру орендної плати протягом року на суму менше 10% і інші зміни умов договору, які не впливають істотно на суми поточних виплат, відображаються, як змінні орендні платежі відповідно до п.28 МСФЗ 16.

Підприємство використовує два звільнення від визнання орендних відносин відповідно до МСФЗ (IFRS) 16. Звільнення пов'язані з:

- короткостроковою орендою (термін якої не перевищує 12 місяців);
- орендою активів з низькою вартістю.

В цьому випадку в момент укладення договору орендні активи і зобов'язання не визнаються. Підприємство визнає орендні платежі по такій оренді як витрати лінійним методом протягом терміну оренди з віднесенням витрат на виробничі адміністративні або збутові відповідно до призначення базових активів.

### 3.8 Витрати за позиками

Облік витрат за позиками здійснюється згідно МСБО 23 «Витрати на позики».

Витрати за позиками можуть включати:

- витрати на сплату відсотків, розраховані за допомогою методу ефективної ставки відсотка;
- фінансові витрати, пов'язані з орендою;

Фінансові витрати визнаються витратами того звітного періоду, в якому вони були нараховані, окрім випадку, капіталізації фінансових витрат, пов'язаних зі створенням кваліфікаційного активу.

Витрати на позики визнаються витратами в складі прибутку / збитку того періоду, в якому вони виникли.

### 3.9 Умовні активи і зобов'язання

Критерії визнання, основи оцінки і обліку, що застосовуються до умовних активів та зобов'язань визначаються відповідно до МСБО 37 «Забезпечення, умовні зобов'язання та умовні активи».

### 3.10 Забезпечення і резерви

Критерії визнання, основи оцінки і обліку, що застосовуються до резервів та забезпечень визначаються відповідно до МСБО 37 «Забезпечення, умовні зобов'язання та умовні активи».

Забезпечення - зобов'язання з невизначеною сумою або часом погашення на дату балансу.

Компанія визнає такі види забезпечень (резервів):

- Резерв під невикористані відпустки;
- Резерв під забезпечення інших витрат і платежів

Компанія відображає в обліку нарахування резерву як збільшення зобов'язання по резерву на окремих балансових рахунках з одночасним визнанням витрат.

Величина забезпечення на оплату відпусток визначається щомісячно протягом року. Залишок забезпечення переглядається на кожну дату балансу та, у разі потреби, коригується (збільшується або зменшується). У разі відсутності ймовірності вибуття активів для погашення майбутніх зобов'язань сума такого забезпечення підлягає сторнуванню.

### 3.11 Статутний капітал

Звичайні акції класифікуються як капітал. Різниця між справедливою вартістю отриманої винагороди і номінальною вартістю випущеного акціонерного капіталу відображається в емісійному доході. Витрати, безпосередньо пов'язані з випуском зменшують емісійний дохід.

### 3.12 Торгова та інша дебіторська заборгованість

Компанія визнає і враховує дебіторську заборгованість як фінансовий актив.

Визнання дебіторської заборгованості на балансі здійснюється, коли Компанія стає стороною контрактних зобов'язань внаслідок цього має юридичне право отримувати грошові або інші цінності відповідно до МСФЗ (IFRS) 9.

Торгова та інша дебіторська заборгованість первісно оцінюється за справедливою вартістю.

Очікувані кредитні збитки - це теперішня вартість всіх сум недоотриманих грошових коштів в разі виникнення дефолту протягом очікуваного терміну дії фінансового активу.

Згідно з вимогами МСФЗ (IFRS) 9, резерв під очікувані кредитні збитки повинен бути визнаний у прибутках і збитках або відразу в момент визнання активу, або на першу ж звітну дату після визнання.

Перелік інформації, яка повинна бути проаналізована з метою розрахунку очікуваних кредитних збитків згідно МСФЗ (IFRS) 9:

- про минулий досвід виникнення збитків за фінансовими інструментами;
- спостерігається інформації, яка відображає поточні умови;
- обґрунтовані прогнози отримання майбутніх грошових потоків по фінансовим інструментам.

Компанія застосовує спрощений підхід до оцінки резерву під очікувані кредитні збитки торгової дебіторської заборгованості і активів за договором, які виникають в результаті операцій, що належать до сфери застосування МСФЗ (IFRS) 15

відповідно до окремого Порядку.

Компанія нараховує оцінений резерв під збитки на кожну звітну дату. Нараховані суми оціночного резерву відображаються в Балансі (Звіті про фінансовий стан) в складі активів, а витрати по нарахуванню - в Звіті про фінансові результати (Звіті сукупний дохід).

Коли торгова дебіторська заборгованість стає безнадійною, вона списується за рахунок резерву під очікувані кредитні збитки. Повернення раніше списаних сум кредитується в складі інших доходів операційної діяльності.

### **3.13 Торгова та інша кредиторська заборгованість, кредити та займи**

Кредиторська заборгованість, кредити і позики оцінюються на момент первісного визнання за справедливою вартістю. Надалі їх оцінка відбувається за амортизованою вартістю з використанням методу ефективної процентної ставки. Відповідні доходи і витрати визнаються в прибутку чи збитку при припиненні визнання зобов'язань, а також у міру нарахування амортизації.

Амортизована вартість розраховується з урахуванням дисконтів або премій при придбанні, а також комісійних або витрат, які є невід'ємною частиною процентної ставки.

Компанія відображає зобов'язання по тілу кредиту в складі кредитів банків, а зобов'язання за нарахованими відсотками до сплати - у складі інших поточних зобов'язань.

### **3.14 Знецінення фінансових активів**

Фінансовий актив знецінюється, і збитки від знецінення визнаються Компанією тільки в тому випадку, якщо існують об'єктивні докази того, що частина відсотків, дивідендів або основної суми фінансового активу не буде виплачена повністю.

На кожну звітну дату Компанія аналізує, чи існують об'єктивні докази знецінення фінансового активу. Свідченням знецінення є значне або тривале зниження справедливої вартості фінансового активу, а також її зниження до рівня нижче його собівартості.

### **3.15 Вибуття фінансових активів і зобов'язань**

Компанія припиняє визнавати фінансовий актив лише в тих випадках, коли:

- припиняють свою дію контрактні права на потоки грошових коштів від активу, або
- передає фінансовий актив і всі істотні ризики і вигоди, пов'язані з володінням цим активом, іншій стороні.

Після повного припинення визнання фінансового активу різниця між балансовою вартістю активу та сумою компенсації отриманої і до отримання та накопиченими прибутком або збитком, які були визнані через інший сукупний дохід і накопичені в власному капіталі, визнаються в прибутку чи збитку.

Компанія припиняє визнавати фінансові зобов'язання тоді, коли зобов'язання Компанії виконані, скасовані або закінчується термін їх дії. Різниця між балансовою вартістю фінансового зобов'язання, визнання якого було припинено компенсацією, сплаченої або до виплати, визнається в прибутку чи збитку.

Списання дебіторської заборгованості здійснюється після визнання боргу безнадійним, про що може свідчити рішення суду, інші документи, що свідчать про неплатоспроможність боржника.

Безнадійна заборгованість списується за рахунок суми раніше нарахованого на неї резерву очікуваних кредитних збитків.

Компанія повинна списувати фінансове зобов'язання (або частину фінансового зобов'язання) з балансу тоді і тільки тоді, коли воно погашено, тобто, коли вказане в договорі зобов'язання виконано, анульовано або строк його дії закінчився і відновленню не підлягає.

Різницю між балансовою вартістю фінансового зобов'язання (або частини фінансового зобов'язання), погашеного або переданого іншій стороні, і сплаченою компенсацією, включаючи будь-які передані негрошові активи або прийняті зобов'язання, слід відносити на рахунок прибутків і збитків.

Розкриття інформації щодо статей Консолідованої фінансової звітності:

4. Основні засоби (Форма №1-рядок 1010 залишкова вартість)

Основні засоби	Первісна вартість		Знос		Залишкова вартість ОЗ	
	На початок звітного періоду строка 1011 гр.3	На кінець звітного періоду строка 1011 гр.4	На початок звітного періоду строка 1012 гр.3	На кінець звітного періоду строка 1012 гр.4	На початок звітного періоду строка 1010 гр.3	На кінець звітного періоду строка 1010 гр.4
Земля	7 116,73	7 116,73	24,9	24,9	7 091,83	7 091,83
Будівлі та споруди	6 262 215,94	6 303 462,13	640 178,56	718 949,25	5 622 037,38	5 584 512,88
Машини та устаткування	2 731 648,32	2 736 294,57	552 966,71	638 492,42	2 178 681,61	2 097 802,15
Транспортні засоби	72 700,47	88 723,44	28 980,94	35 968,89	43 719,53	52 754,55
Інші основні засоби	490753,54	480 413,13	110 138,89	124 744,24	380 614,65	355 668,89
	<b>9 564 435,00</b>	<b>9 616 010,00</b>	<b>1332290</b>	<b>1 518 179,70</b>	<b>8 232 145,00</b>	<b>8 097 830,30</b>

5. Довгострокові біологічні активи (Форма №1-рядок 1020 залишкова вартість)

	31 грудня 2020 року	31 грудня 2019 року
Первісна вартість біологічних активів	479165	714200
Переоцінка біологічних активів	399055	451816
<b>Довгострокові біологічні активи</b>	<b>80110</b>	<b>262384</b>

Звірка балансової вартості промислового стада та ремонтного молодняка за роки, що закінчилися 31 грудня 2020 року та 31 грудня 2019 року, була відображена наступним чином:

	Промислове стадо	Ремонтний молодняк
<b>Станом на 1 січня 2019</b>	<b>338636</b>	<b>114879</b>
Приріст вартості у зв'язку з придбанням активів	126135	394736
Приріст вартості у зв'язку з приростом/приплодом	78117	
Чиста зміна справедливої вартості	280450	
Зменшення вартості у зв'язку з реалізацією активів	54	132342
Зменшення вартості у зв'язку забоєм птиці		
Інші зміни		201970

Станом на 31 грудня 2019	262384	175303
Станом на 1 січня 2020	262384	175303
Приріст вартості у зв'язку з придбанням активів	34379	65833
Приріст вартості у зв'язку з приростом/приплодом	59920	
Чиста зміна справедливої вартості	251615	29295
Зменшення вартості у зв'язку з реалізацією активів		65099
Зменшення вартості у зв'язку забоєм птиці	528188	
Інші зміни		34379
Станом на 31 грудня 2020	80110	112364

7. Дебіторська заборгованість з бюджетом (Форма №1-рядок 1135 залишкова вартість)

Назва податків	31 грудня 2020 року	31 грудня 2019 року
ПДВ	18 401,00	19024
Податок на прибуток	127,00	374
Інші податки	468	789
<b>разом</b>	<b>18 996,00</b>	<b>20187</b>

8. Запаси (Форма №1-рядок 1100 )

	31 грудня 2020 року	31 грудня 2019 року
Сировина і основні матеріали	125 199,00	145106
Готова продукція	8109	17573
Товари	7 273,00	7273
МШП	2067	1477
<b>разом</b>	<b>142 648,00</b>	<b>171429</b>

9. Дебіторська заборгованість за товари роботи послуги (Форма №1-рядок 1125)

	31 грудня 2020 року	31 грудня 2019 року
Торгова дебіторська заборгованість	267631	446648
Резерв сумнівних боргів (торгова дебіторська заборгованість)	-19731	-49536
<b>Разом</b>	<b>247900</b>	<b>397112</b>

10. Передплати та інші оборотні активи (Форма №1-рядок 1130, 1155)

	31 грудня 2020 року	31 грудня 2019 року
Передплати видані постачальникам	977014	1439042
Фінансова допомога видана	11390506	11349605
Інша неторгова дебіторська заборгованість	805029	119260
	<b>13 318 453,00</b>	<b>12 907 907,00</b>

11. Грошові кошти (Форма №1-рядок 1165)

	31 грудня 2020 року	31 грудня 2019 року
Грошові кошти в банках	7639	7 917,00
Грошові кошти в касі	197	7
Гроші в дорозі	708	170,00
	<b>8544</b>	<b>8 094,00</b>

12. Довгострокові зобов'язання (Форма №1-рядок 1510,1515)

	31 грудня 2020 року	31 грудня 2019 року
Довгострокові кредити банків в національній валюті	645827	656679
Право довгострокової оренди	2710	28534
	<b>648 537,00</b>	<b>685213</b>

13. Поточні довгострокові зобов'язання (Форма №1-рядок 1615,1635,1630,1625,1660,1690)

	31 грудня 2020 року	31 грудня 2019 року
Торгова та інша заборгованість	841576	847 649,00
Поточна кредиторська заборгованість за одержаними авансами	11595081	11 764 900,00
Поточна частина довгострокових зобов'язань по банківським кредитам в національній валюті	88013	89611
Фінансова допомога отримана	2039615	2 150 647,00
Розрахунки з оплати праці	20936	22 414,00
Розрахунки соціального страхування	3803	4 975,00
Резерв відпусток	66074	65 841,00
інша заборгованість	1635031	1 379 863,00
	<b>16 290 129</b>	<b>16 325 900,00</b>

Станом на 31 грудня 2020 року та 31 грудня 2019 року основні засоби виступали забезпеченням довгострокових кредитів:

	31 грудня 2020 року	31 грудня 2019 року
Будівлі та споруди	189192	189192
Транспортні засоби	29583	29583
	<b>218775</b>	<b>218775</b>

**14. Виручка від реалізації (Форма №2 -рядок 2000)**

	31 грудня 2020 року	31 грудня 2019 року
Виручка від реалізації готової продукції	3063301	3783093
Виручка від реалізації товарів	81	13
Виручка від реалізації послуг	69194	150203
	<b>3 132 576</b>	<b>3 933 309</b>

**15. Собівартість реалізації (Форма №2 -рядок 2050)**

	31 грудня 2020 року	31 грудня 2019 року
Собівартість реалізованої готової продукції	3583045	4285368
Собівартість реалізованих товарів	73	9
Собівартість реалізованих товарів і послуг	23293	122322
	<b>3 606 411</b>	<b>4 407 699</b>

**Собівартість реалізації в розрізі елементів**

	31 грудня 2020 року	31 грудня 2019 року
Матеріали	-2108309,9	-3181235
Заробітна плата виробничого персоналу та пов'язані з нею виплати	-595984	-399689
Амортизація основних засобів	-504832	-201554
Зміна справедливої вартості біологічних активів	-397285	-625221
	<b>-3606411</b>	<b>-4407699</b>

**6.Адміністративні витрати (Форма №2 -рядок 2130)**

	31 грудня 2020 року	31 грудня 2019 року
Заробітна плата адміністративного персоналу та пов'язані з нею виплати	-61022	-68211

Послуги сторонніх організацій	-30407	-64578
Амортизація основних засобів	-4511	-60540
Витрати по податках, окрім податку на прибуток	-14647	-14625
Витрати на матеріали	-9299	-11228
	<b>-119886</b>	<b>-219182</b>

**17. Витрати на збут (Форма №2-рядок 2150)**

	<b>31 грудня 2020 року</b>	<b>31 грудня 2019 року</b>
Заробітна плата персоналу зі збуту і пов'язані з нею виплати	-75 051,00	-32827
Транспортні витрати	-54 120,00	-21270
Амортизація основних засобів	-4 774,00	-683
Послуги сторонніх організацій	-26341	-63452
Тара	-12380	-1539
ПММ	-5318	-1863
Інші витрати	-7919	-65568
	<b>-185 903,00</b>	<b>-187202</b>

**18. Інші операційні витрати (Форма №1-рядок 2180)**

	<b>31 грудня 2020 року</b>	<b>31 грудня 2019 року</b>
Собівартість реалізованих оборотних активів	-45119	-1832
Втрати від курсових різниць, нетто	-2360	-8290
Витрати на створення резерву сумнівних боргів	-61285	-32594
Визнані штрафи, пені, неустойки	-1865	-840
Витрати від нестач та порчи ТМЦ	-4505	-2606
Витрати від знеціння фінансових інвестицій		
Інші витрати	-7533	
Витрати від передачі основних засобів в оренду		-50060
	<b>-122667</b>	<b>-96222</b>



**20. Фінансові витрати (Форма №2-рядок 2250)**

	31 грудня 2020 року	31 грудня 2019 року
Проценти по кредитах	-8790	-36763
	<b>-8790</b>	<b>-36763</b>

**21. Інші надходження (Форма №3 рядок 3095)**

	31 грудня 2020 року	31 грудня 2019 року
Погашення притензій від постачальника	1	2098
Погашення договорів уступки	17218	141772
ПФД	309628	292540
соціальні виплати	3930	3122
	<b>330777</b>	<b>439532</b>

**22. Інші витрати (Форма №3-рядок 3190)**

	31 грудня 2020 року	31 грудня 2019 року
курсова різниця	134	163
аліменти	1647	1162
Земельні паї	98	141
штраф	1	198
пільгова пенсія	2	31
ПФД		56605
	<b>1882</b>	<b>58300</b>

**23. Управління фінансовими ризиками**

Підприємство не є фінансовою компанією, тому використовує фінансові інструменти в міру необхідності для забезпечення господарської діяльності, а не для отримання доходів. У процесі господарської діяльності підприємство використовує наступні фінансові інструменти: грошові кошти та їх еквіваленти, депозити, фінансові допомоги, дебіторська заборгованість, фінансовий лізинг, кредиторська заборгованість.

Підприємство схильне до наступних ризиків у зв'язку з використанням фінансових інструментів: кредитного ризику, ризику ліквідності та ринкового ризику (в т.ч. валютного ризику і процентного ризику справедливої вартості). У даному поясненні представлена інформація про схильність підприємства до кожного із зазначених видів ризиків, про цілі Компанії, її політику та процедури оцінки даних ризиків і управління ризиками.

**а) Кредитний ризик**

Кредитний ризик - це ризик фінансового збитку для підприємства в разі невиконання клієнтом або контрагентом своїх зобов'язань по фінансовому інструменту за відповідним договором. У звітному періоді фінансові активи підприємства, схильні до кредитного ризику, становлять:

ризик, включаючи: грошові кошти і залишками на рахунках в банках, торгіву та іншу дебіторську заборгованість (заборгованості, яка не є фінансовим активом).

**Балансова вартість фінансових активів являє собою максимальну величину, що піддається кредитному ризику. Максимальний рівень кредитного ризику станом на 31 грудня 2020 року та 31 грудня 2019 року складав:**

Фінансові активи	31 грудня 2020 року	31 грудня 2019 року
Кредити	645827	656679
Грошові кошти та їх еквіваленти	8544	8094
Торгова дебіторська заборгованість, нетто	12341439	11468865

Схильність групи компаній до кредитного ризику щодо торговельної дебіторської заборгованості, у першу чергу, залежить від характерних особливостей кожного клієнта. Політика підприємства з управління кредитним ризиком у відношенні торгової дебіторської заборгованості полягає в систематичній роботі з дебіторами, що включає: аналіз платоспроможності, визначення максимальної суми ризику стосовно одного покупця або групи покупців і контроль своєчасності погашення боргів. Більшість клієнтів Компанії є постійними. Протягом років, що закінчилися 31 грудня 2020 року і 31 грудня 2019 року суттєвих збитків через невиконання клієнтами своїх зобов'язань не виникало.

## 22. Події після дати балансу

Немає ніяких подій після дати балансу, які можуть призвести до значного коригування фінансової звітності та/або поставити під загрозу діяльність підприємства.

23. З 31 грудня 2020 року розпочалося глобальне розповсюдження COVID-19, яке суттєво сильно вплинуло на економічне становище як України, так і компанії

ПРАТ «АГРОХОЛДИНГ АВАНГАРД». Значна кількість компаній в країні вимушені припинити або обмежувати свою діяльність на невизначений термін на дату підготовки цієї фінансової звітності час. Заходи, що вживаються для стримування поширення вірусу, включаючи обмеження руху транспорту, карантин, соціальні дистанції, призупинення діяльності об'єктів інфраструктури, тощо уповільнюють економічну діяльність компанії у тому числі і компанії ПРАТ «АГРОХОЛДИНГ АВАНГАРД». Фінансова система в країні на дату підготовки цієї фінансової звітності працює відносно стабільно. Компанія ПРАТ «АГРОХОЛДИНГ АВАНГАРД» визначила, що ці події є не коригуючими по відношенню до фінансової звітності за 2020 рік. Відповідно, фінансовий стан на 31.12.2020 та результати діяльності за рік, що закінчився 31 грудня 2020 року, не було скориговано на вплив подій, пов'язаних з COVID-19.

Тривалість та вплив пандемії COVID-19, а також ефективність державної підтримки на дату підготовки цієї фінансової звітності залишаються невизначеними, що не дозволяє з достатнім ступенем достовірності оцінити обсяги, тривалість і тяжкість цих наслідків, а також їх вплив на фінансовий стан та результати діяльності компанії ПРАТ «АГРОХОЛДИНГ АВАНГАРД» в майбутніх періодах.

Про заходи компанії для мінімізації ризиків для працівників в період глобальної пандемії COVID-19. Компанія масово перевела своїх працівників на віддалену роботу з дому до майбутнього повідомлення, за виключенням осіб, які необхідні для запуску критично важливих сфер офісних систем, починаючи з 18 березня 2020 року. Дирекція з інформаційних технологій компанії провела тестування можливостей програмного забезпечення і систем компанії для забезпечення плавного переходу до режиму віддаленої та безперебійної роботи всіх робочих процесів. Здоров'я і безпека співробітників залишаються в центрі уваги керівництва. Компанія продовжує слідкувати за рівнем загроз COVID-19 і оцінювати потенційні ризики для здоров'я своїх співробітників, використовуючи всі існуючі системи моніторингу. Застосовані заходи не вплинули на зниження виручки і обсягу операцій компанії.

З початку 2020 року сполох коронавірусу COVID-19 розповсюдився по всьому світу, вплинувши на світову економіку та фінансові ринки. Протягом 2020 року очікується вплив на оцінку фінансових інструментів, що оцінюються за справедливою вартістю, на оцінку очікуваних кредитних збитків щодо відповідних фінансових активів відповідно до МСФЗ 9 "Фінансові інструменти", а також на оцінку знецінення окремих нефінансових активів відповідно до МСБО 36 "Знецінення активів". Внаслідок невизначеності і тривалості подій, пов'язаних зі сполохом коронавірусу COVID-19, компанія не має практичної можливості точно та надійно оцінити кількісний вплив зазначених подій на фінансовий стан і фінансові результати діяльності в 2020 році. В теперішній час компанія уважно слідкує за фінансовими наслідками, викликаними зазначеними подіями.

Директор

В.В. Руденко

Головний бухгалтер

Т.В. Усачова

